

Я ОДИНОКИЙ ДЕДУШКА, МНЕ НУЖНА БАБУШКА!

Кто бы мог подумать, что районная газета еще может соединить два одиноких сердца? Оказывается, может! И свело наших героев не объявление о поиске второй половинки

Ольга Немчинова, главный редактор газеты «Наше время», Калининградская область

Началась эта история в юбилейный для нашего издания год. В 2022-м нам исполнилось 75 лет! Примерно за год, может чуть меньше, до юбилея мы собрались всей редакцией, чтобы придумать, чем же еще интересным порадовать наших читателей?! Да так, чтобы и у нас был интерес в увеличении числа подписчиков!

Недолго думая, для еще не совсем почетных юбиляров у нас появилась рубрика «**Наши ровесники**». И понеслось. В первое время на помощь нам пришли участники Академии «Лучшие годы», наши «серебряные» волонтеры.

У них оказалось несколько наших ровесников, о которых мы с удовольствием написали, а позже заработало сарафанное радио!

С того момента телефон в редакции практически не умолкал. Звонили сами юбиляры, их дети и внуки. Еще бы! Попастъ на страницы, да еще и бесплатно. Но как вы поняли, это было не совсем так! Наши герои обязательно должны были быть нашими подписчиками, а если таковыми не являлись, то обязательно — подписаться.

Если сначала в еженедельнике мы выделяли место под одного юбиляра, то после на страницах их было уже несколько.

После двух месяцев работы над рубрикой «**Наши ровесники**» однажды в редакции открывается дверь... На пороге стоит невысокий мужчина 80 лет, в руках газета, взгляд серьезный!

Поднимая газету вверх, наш гость говорит:

— Я одинокий дедушка, мне нужна бабушка!

Да, таких слов мы ну никак не ожидали услышать. Наш гость Иван Николаевич открывает газету и показывает на свою избранницу!

— Я хочу Лидию Ивановну пригласить в гости! Она любит работать на земле, но у нее нет своего сада, а у меня есть! Нам вместе будет веселее.

Лидия Ивановна познакомиться не отказалась. Так и получилось, что после прихода в редакцию Иван Николаевич нашел свою избранницу. Сам. В 80 лет. Вот это поступок!

Уж очень нам хотелось написать о знакомстве наших геро-



ев, но, к сожалению, они отказались. Ну что ж, это их личное дело! Мы в любом случае за них рады! И рады за себя, что наша «армия» подписчиков немного подросла.

Помимо этого, в прошлом году мы кинули клич о помощи местному приюту для животных «Славянское».

В нем содержится более 200 собак. Центр существует на пожертвования, и ему временами



совсем тяжело. Ежедневно приходится не только кормить своих подопечных, но и оказывать медицинскую помощь, а также другим собакам, которые попадают в тяжелую ситуацию и находятся на передержке. Было принято решение в нашей редакции открыть пункт сбора корма для приюта. Люди стали приносить одеяла, лекарства, все, что требовалось

на данный момент. На этом мы не остановились — решили помочь приюту находить новых хозяев четвероногим. За прошлый год около 70 собак обрели своих мам-пап. Нам приятно осознавать, что из этого числа какое-то количество хвостиков пристроено с нашей помощью. Эта рубрика не ушла в никуда. Помощь требуется и сегодня,

поэтому мы продолжаем собирать корм и помогаем пристраивать животных. Ежегодно наша газета проводит конкурсы для читателей и их детей. Очень полюбили такие конкурсы, как «Символ нового года», «Поздравляем мам и пап» (к 23 февраля и 8 марта). Ребята приносят в нашу редакцию открытки, рисунки и поделки. В завершение авторы лучших работ получают подарки.

В 2022 году к традиционным конкурсам добавился еще один. Был он посвящен Дню народного единства, а назвали мы его «Гурьевск — территория дружбы», ведь наша Калининградская область для многих стала малой Родиной. К нам переезжают жить из разных городов России и СНГ. По условиям конкурса нужно было прислать фотографию предмета быта, костюма или музыкального инструмента, которые хранятся дома. А также написать историю происхождения своей вещи.

Это для нас стало настоящей находкой. И, как оказалось, не только для нас, но и для жителей. Присылали фотографии старинных топоров, самоваров, была кадка для засолки капусты и вековое кольцо, которое передавалось из поколения в поколение. Победителей было выбрать сложно, но мы это сделали! А еще благодаря нашей идее в двух местных детских садах были организованы одноименные выставки таких же предметов.

Все новое — это хорошо забытое старое! А еще, как оказалось, «Любимое старое».

В прошлом году мы провели фотоконкурс «Угадай, где?», который, как говорится, прошел на ура. Читатели с удовольствием угадывали фрагменты, запечатленные на фотографиях. Многие говорят, что печатный вариант газеты читают чаще пожилые люди, но наш конкурс опроверг это! Чтобы это выяснить, конкурс мы специально провели на страницах печатной газеты!

В соцсетях мы давали только анонс: **«Быстрее, бегите покупайте газету и угадывайте, где сделана очередная фотография».** Для самого первого дозвонившегося в редакцию читателя мы подготовили специальный подарок — кружку с нашим логотипом и девизом! Так нас стали не только читать, но и пить из наших кружек. Не очень много было разыграно кружек, всего 30, но если учесть, что в году вышел 51 номер, то это хороший результат.

А еще мы выяснили, что читают газету не только люди старшего возраста. Нашим победителям было от 23 до 40 лет. Давайте выводы сами!

Также мы подсмотрели у коллег проект по созданию карт достопримечательностей. Он нам очень понравился, поэтому реализовали его и у себя. Мы создали карту районных музеев с кратким описанием. Рядом с государственными учреждениями культуры размес-



тились и частные дома, хранящие истории. Такой путеводитель мы разместили и на своем сайте, но уже более современный.

Если на карте «кликнуть» на музей, то по активной ссылке можно перейти на сайт или интернет-страничку в социальной сети самого учреждения. Вот так из года в год в редакции

появляются новые-старые проекты, которые нам позволяют не только давать информацию, но и поддерживать тесную связь с читателями. На этих проектах мы не останавливаемся. В новом году у нас новые идеи, но о них мы расскажем в следующий раз...

